

文明创建红黑榜

潜山脚下,一栏之隔的“红”与“黑”

咸宁日报全媒体记者 魏明

防疫有我,爱卫同行。眼下,全市上下正共同行动,一场动员全民参与的爱国卫生运动正在全方位、多维度开展。然而,在风景秀美的潜山脚下,以一道铁丝栅栏为分界线,一边是绿草红花,如诗如画;一边却是垃圾遍地、臭气熏天。4月17日下午4时20分,记者前往探访。

红榜:麦笠山路公园道旁的小游园

当“人间四月天”,邂逅公园道旁的小游园,你会发现,春日里的美好,这里都能找到。

这里,绿草如茵。有人说,草是春天的兵,以昂扬、蓬勃之姿,展现春天的生气。齐整的、只有绿草的草坪,似乎正在邀约你赴一场春天的约会。

这里,绿树如盖。在春天生发的绿叶,嫩嫩的、翠翠的、透亮的,像里面充满着阳光,望之心喜。难得的

是,地上没有一片落叶,只瞧得见满眼的生机。

这里,红花吐蕊。蛰伏了一个冬天、寂寞了半个春天,一朵朵迎风摇曳的花,无灰无尘惊扰,尽展笑颜,入脑入心的好看。

漫步其中,蓝天无云清爽,春风吹拂怡然,好不惬意。

“这是个特别适合拍照打卡的美景地。”家住月亮湾附近的市民张女士,常将女儿打扮得美美的,带到

这里拍照,拍出的照片晒到朋友圈,常被亲友点赞,并询问“在哪里拍的”。

“这里不仅是漂亮,还特别干净清爽,让人打心眼里觉得舒服,在这里走一走,心情舒畅、放松。”家住桂花路的退休教师周先生,常骑着单车,带着老伴来这里溜达。

周先生告诉记者,越是干净的地方,大家越不忍心破坏那份干净。他观察到,在这里游玩的人,很少有乱



扔垃圾的,有时候碰到点落叶啥的,还会主动捡起来放垃圾桶里。

黑榜:“藏”在公园道旁小游园边的“垃圾场”



当日,记者正在麦笠山路公园道旁的小游园里漫步,绿树掩映下的铁栅栏后,突然露出灰白色,打断了这种惬意。

走到栅栏边,一堆由渣土、碎瓷

砖、废纸箱、毛绒熊仔组成的垃圾“撞”进视野。

附近宾馆一女性工作人员称,自己在这里工作了两年多,知道旁边就有个垃圾场,“这里这么美,旁边却有个满是垃圾的垃圾场,大家也觉得挺无奈的。”

在该工作人员的指示下,记者来到麦笠山路公园道路边一处空地,沿着一条小路往里走。走了不到300米,就看到十几个破了的花盆,夹杂着一一次性餐盒、塑料袋、茅草等倒在路旁。

再往前走200米,“豁然开朗”,一块大场子里,有开出来的小片菜地,旁边散落着塑料布。场子周边,

是一堆堆刺眼的垃圾。

断成两截的破沙发和水泥袋、烂纸盒、砖头组成的垃圾堆里,五朵野花摇曳;垃圾桶、塑料水果篮、散架的抽屉组成的垃圾堆里,几丛野草茂盛。

你看,破了几个洞的泡沫箱、发霉的烂木棍、碎花盆,在这里“融为一体”;你再看看,被丢弃的毛绒熊仔、曾经温暖双足的棉鞋、装过房屋温馨的装饰花,在这里“相亲相爱”。

走了一圈,记者感受到这里垃圾的数量之多,种类之齐全。

临走前,碰到前来看自己菜地的一个老伯。老伯说,自己在这里种了两年地,这里的垃圾一直都有。去

的缺口、部门的失责,让人“结舌”。

“爱卫运动”,不仅要顾好城市的面子,让更多地方如小游园一般,

让人喜欢、爱去,自觉维护;更要补好城市的里子,让隐藏在暗处的垃圾场无处遁形,做好清理、整改,恢复如初。

嘉鱼吉扬日用品有限公司月订单达300万元

10日,嘉鱼县经济开发区吉扬日用品有限公司生产车间,技术员在大圆机上接线。

该公司是一家中外合资企业,主要生产超细纤维毛巾、餐垫、地垫等清洁产品,产品以出口为主,目前一手抓

防疫,一手抓生产,月订单达300万元。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 卢建 蔡大然 摄



五一假期火车票全面预售

本报讯 见习记者刘珊珊、通讯员张志刚报道:“五一”假期将近,记者从铁路部门了解到,“五一”假期火车票已经全面开售。

根据12306网站提前30天、车站窗口提前28天预售规则,4月2日起,乘客就可在12306网站、客户端和95105105电话购买5月1日的车票,4月4日开始则可以在车站窗口购票。

根据国务院放假安排,今年“五一”劳动节从5月1日(星期五)至5日(星期二)放假调休,共5天,这是继2008年“五一”黄金周变为3天小长假后“五一”首次放假5天,也是国内疫情得到有效控制后的首个5天小长假。

记者在12306官网查询到,咸宁至上海、深圳等热门城市的票已经售罄,去往武汉、长沙等周边城市尚有部分余票,有准备出行的市民,建议提前购买好车票。同时,提醒广大市民通过官方认证的渠道进行购票,不要轻信陌生号码退票、改签的短信和电话,以免被不法分子侵害财产。

据咸宁火车站有关负责人介绍,受新冠肺炎疫情疫情影响,咸宁火车站目前恢复客运线路11趟,较往常的28趟线路恢复不到一半,市民购票仍以复工复产和返乡为主。

公示

根据《省委组织部省人力资源和社会保障厅关于实施2019年度“湖北省艰苦地区专业技术人才奉献岗位计划”的通知》(鄂人社函〔2019〕331号),我局组织开展了全市人选申报和评审工作,并经我局党组会研究,报请市委组织部同意,拟定了“湖北省艰苦地区专业技术人才奉献岗位计划”申报名单,现予以公示:

陈林(通山县国有凤池山林场工程师)、袁观强(通山县大畈枇杷专业合作社理事长)、张明(通城县四庄乡清水完小教师)、朱淼(通城县云水云母科

技有限公司工程师)、杨智超(通城县马港中学教师)、汪治虎(崇阳县石城林业站站长兼工程师)、黄立军(崇阳县通衢公路养护有限公司总工程师)、刘先员(崇阳县白霓农技服务中心主任)、吴高峰(真奥金银花药业有限公司技术总监)、罗望秀(嘉鱼县望凯生态种养专业合作社理事长)、李茂林(赤壁市车埠林业站工程师)、李久洪(黄鹤楼酒业(咸宁)

公司总工程师)

公示期4月22日至4月28日。如对上述人选(详细情况见市人社局门户网站http://rsj.xian-ning.gov.cn/)有异议,请在公示期内与市人力资源和社会保障局专业技术人员管理科联系。

电话:0715-8235623

邮箱:735472813@qq.com

咸宁市人力资源和社会保障局 2020年4月21日

我市通报去年安全生产评级结果 6个乡镇被评为C级

本报讯 记者周荣华报道:4月20日,在全市安全生产工作电视电话会议上,市安委办通报了2019年度安全生产评级结果,其中6个乡镇被评为C级。

按照要求,市安委办和各级专委会根据各地各部门日常工作情况和事故情况,对全市各乡镇、各县级专委会2019年度安全生产工作情况进行评级。县级专委会的评级由各级专委会初评,市安委办审定,乡镇评级由市安委办直接评定。

此次评级,咸安区医院专委会,嘉鱼县城镇燃气、医院专委会,赤壁市建设、医院专委会,通城县医院专委会,崇阳县建设、商贸(成品油)专委会,通山县建设、校园专委会由B级提升到A级;

咸安区非煤矿山、民爆物品、综合交通、城镇燃气专委会,嘉鱼县民爆物品、商贸(成品油)专委会,通城县民爆物品、建设、校园专委会,通山县非煤矿山、城镇燃气、医院专委会年中、年终评级均为B级;

6个乡镇被评为C级。它们是:咸安区双溪桥镇,赤壁市黄盖湖镇,通城县北港镇,崇阳县高枧乡,通山县南林桥镇、大路乡。

市安委办指出,今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年。当前,我市正处于全面复工复产关键时期,抓好安全生产意义重大。各地、各部门要充分运用评级结果,查找问题,精准施策,全面压实责任,全面管控风险,全面夯实基础,提升工作水平,推动安全发展。

咸宁潘家湾码头 将于8月底投入运营

本报讯 记者张敏、通讯员路晓丽、周培报道:4月15日,市交通运输局、市港航局主要负责人现场调研咸宁潘家湾码头项目建设情况,召开项目建设推进会,力争码头8月底前投入运营。

据悉,该项目采用轨道式装船机,增加民用部分的货物连续通行能力和装卸效率。原定于2月中旬开标,受新冠肺炎疫情影响延迟,将于近期组织开标。目前,正在全力推进水

源地搬迁、立项变更、设计文件评审批复等工作,加强与长江航道、长江海事、环保等部门衔接,加快推进设备招投标及竣工验收工作进度,确保今年8月底前投入运营。

市港航局相关负责人介绍,该码头正式运营后,将成为咸宁水路运输的枢纽、各企业物资的集散中心,为咸宁物流运输业大型化、多样化发展提供重要支撑,对推动咸宁经济高质量发展具有重要意义。

爱卫在行动

一把扫帚扫到底 干干净净防疫情 通山城乡垃圾清扫保洁全覆盖

本报讯 通讯员谭崇飞、阮文杰报道:4月7日开始,通山县将每周五定为“爱国卫生日”,每到这天下午,县直机关党员干部、企业单位职工、各村(居)党员都戴着口罩,拿着扫帚、铁锹、钳子等工具,走上街头、村湾,认真打扫各自负责的区域卫生。

该县在每周五下午的“爱国卫生日”,以“一把扫帚扫到底、干干净净防疫情”活动为抓手,推动城市环卫向背街小巷、城乡结合部延伸,农村保洁向沟渠河道、田间地头延伸,道路沿线向管理盲区延伸,确保城乡垃圾清扫保洁全覆盖、地表垃圾全清零、收运垃圾全处理。

整个活动共有5大具体任务:即开展城市环境“大清洗”,还原城市本色;开展农村垃圾“大清理”,留住绿水青山;开展薄弱环节“大整治”,打造靓丽

风景;开展全民参与“大扫除”,提高文明程度;开展归集垃圾“大转运”,提升处理能力。

在活动中,该县着力抓好城市环境“大清洗”,做到对城区主次干道、人行道、绿化带、桥梁、涵洞等基础设施进行大清洗,洗出道路本色;对城区交通岗亭、公交站亭、隔离带、路灯电杆、果壳箱、垃圾桶、指示牌等城市家具进行“大清洗”,确保城区家具见本色,确保无油污、无尘土、无乱象。全力抓好薄弱环节“大整治”,做到对高速公路、省道、国道、交界路口、乡镇道沿线环境和河湖沿岸环境进行整治,将小微水体纳入全面推行河湖长制实施范围,强力开展河湖清“四乱”(乱占、乱采、乱堆、乱建)和“三清”(清岸边、清水面、清水底)行动,下大力气整治黑臭河、垃圾河,使河湖沿岸生态更加美丽。

咸宁市人民代表大会常务委员会关于接受何开文等同志辞去咸宁市人民政府副市长职务请求的决定

(2020年4月21日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

根据何开文、汪凡非同志的辞职请求和《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第十三条的规定,咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十三次会议于2020年4月21日决定,接受何开文、汪凡非同志辞去咸宁市人民政府副市长职务的请求,报市五届人民代表大会第五次会议备案。

咸宁市人民代表大会常务委员会任免名单

(2020年4月21日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命:肖创彬为咸宁市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;汪波为咸宁市中级人民法院副院长。

免去:甘正良的咸宁市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;潘盛礼的咸宁市中级人民法院副院长职务。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANGNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568